

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19 мая 2015 г. № 146 г. Махачкала

О предоставлении государственной гарантии Республики Дагестан в пользу открытого акционерного общества «Росагролизинг»

В соответствии со статьей 14 Закона Республики Дагестан от 30 декабря 2014 года № 94 «О республиканском бюджете Республики Дагестан на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» и в целях обеспечения общества с ограниченной ответственностью «Дагагрокомплекс» сельскохозяйственной техникой на лизинговой основе для реализации инвестиционного проекта «Приоритетная программа развития сельского хозяйства с внедрением современной техники и технологий в Республике Дагестан» Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Предоставить государственную гарантию Республики Дагестан в пользу открытого акционерного общества «Росагролизинг» на сумму 34685,1 тыс. рублей сроком на один год для обеспечения исполнения обязательств общества с ограниченной ответственностью «Дагагрокомплекс» по договорам финансовой аренды (лизинга), заключенным с открытым акционерным обществом «Росагролизинг».
- 2. Министерству финансов Республики Дагестан разработать и представить в установленном порядке в Правительство Республики Дагестан проект договора о предоставлении государственной гарантии Республики Дагестан.

Председатель Правительства управление Республики Дагестан

А. Гамилов